JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/laboratornaya-rabota/313644

Tun paboTbl: JlTabopaTopHas paboTa

MpepmerT: Jlornctunka

NabopaTopHas paboTa Nel 3

«METOAbl N METOOWKA OBCJIEAOBAHUA MACCAXKUPOMOTOKOB HA ABTOBYCHOM MAPLLPYTE» 3
NabopaTtopHasa paboTta Ne2 10

«METOOWKA OBCNELOBAHNA PEXXUMOB ABVMXXEHWNA HA ABTOBYCHOM MAPLUPYTE» 10

NabopaTopHasa paboTa Ne3 14

«METOOVKA OBCJIEOOBAHUA N OLLEHKW PETYNIAPHOCTU OBUXXEHNA MOOBUXHOIO COCTABA HA MAPLUPYTE»
14

NabopaTtopHas paboTta Ned4 17

«METOOVKA OBCJIEOOBAHUA NEPEOBUXXEHNSA MACCAXKNPA B TOPOOCKOM MPOCTPAHCTBE» 17

PACYET OCHOBHbIX MOKA3ATEJIEV MAPLLPYTA

1. YacoBol Nacca>xmponoToK Ha MaplpyTe (Q4, macc/vac.):

77?774 = ???7BOLU= ???7?BblLLU =75 nacc/4ac

2. MaccaxxnpoobopoT No y4yacTkam MapwipyTa (Pj, nacc-km/4ac) 1 4acoBom nacca>kmpoobopoT MappyTa (P4, nacc-
KM/4ac):

P1-2 = 6 x 0,4 = 2,4 nacc-km/4ac

P2-3 =12 x 0,4 = 4,8 nacc-kM/4ac

nT.Ao.

P4y =2,444,846,0+4,2+4,54+7,24+28,94+35,04+23,8+4+28,84+22,4+16,5=

=184,5 nacc-km/4yac

3. KoathpnumMeHT HepaBHOMEPHOCTM NAaCCaXKMPOMNOTOKOB MO y4acTKaM MapLipyTa:
K_HM=18/(75/15)=3,6

4. CpefHssa gasbHOCTb NOE34KM NaccaXkupa:
|_CP=184,5/75=2,46 KM

5. Koa(hpuumeHT cMeHsaeMoCTn nacCa’kupoB:
K_CM=14,3/2,46=5,8>1

6. CpegHuin KoadULMEHT HanosHeHNs aBTobyca:
Yy_Hcp=(75/3)/(46x5,8)=0,09

7. MnaHnpyembIn YacoBon Aoxof aBToOyCHOro MmapuipyTa:

O nn=75x%0,25x45=843,75 py6.

8. PacyeTHasa egnHasa TapudHasga cTaBka Ha MapLupyTe:

F_pacy=16,2x2,46=40,0 py6.

BbIBO/

B naHHo paboTe paccMoTpeHbl MeToabl cbopa MHopMaLMM Ha ropoackoM aBTobycHoOM MapLupyTe. MNprnobpeTeHsl
NMpakTU4YecKne HaBblKK Mo 06cneoBaHUIO NacCaXMPOMNOTOKOB.

Mocne npoBefeHHOro aHasM3a MOXKHO caesnaTh BbIBOA O TOM, 4TO:

4aCOBOW NAacCa>KMPOMOTOK Ha MapwpyTe - 75
naccaxnpoobopoT No y4yacTkam MapwpyTa - 184,5
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KO3(h(pnumeHT HepaBHOMEPHOCTUN NacCa>KMpPOnoToKoB - 3,6

TapugHas cTaBka NepeBO3KU Bbille ee cebecTommocTun Ha 5,0 pybnen
KO3 PULMEHT 3aN0SIHAEMOCTN Ha AaTy U3y4YeHUs - o4eHb HU3Knn - 0,09
CpefHAS [afIbHOCTb Noe3fkn nacca>kmpa Ha 760 maplupyTte - 2,46 KM

JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUEeJiAaxX. Ecsn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/laboratornaya-rabota/313644
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